



Minőségpolitikai Nyilatkozat

A DE GYTK a régió gyógyszerészetének szakmapolitikai életében meghatározó szerepet betöltő intézet. A GYTK - összhangban a missziós nyilatkozatban foglaltakkal - kinyilvánítja elkötelezettségét egy korszerű irányítási módszer alkalmazása mellett.

Ez a módszer magában foglalja az oktatás, a kutatás szabályozott irányítását és folyamatos fejlesztését, a nevezett folyamatokban résztvevők elégedettségének javítása érdekében.

A vezetés legfőbb célkitűzése:

A Kar vezetése lehetőséget teremt a folyamatos értékelésre, a szakmai továbbfejlődésre oktatások szervezésével, valamint az oktatás, a kutatás színvonalának fokozatos emelésére a nemzetközi elvárásoknak megfelelően. A Kar törekszik az egyetem társadalmi kötelezettségeiben való részvételre.

A fentiek megvalósítása érdekében fontosnak tartja:

- a kimagasló szakmai ismeretekkel rendelkező munkatársak alkalmazását,
- a képzés és a továbbképzés ösztönzését,
- a minőségi munka elismerését,
- az erőforrások optimális kihasználását,
- a modern információs rendszer működtetését.

A minőségpolitika deklarálásával a GYTK vezetői kinyilvánítják felelősségüket és szándékukat, hogy kialakítják saját tanúsított, korszerű minőségirányítási rendszerüket, azt fenntartják, az elért eredményeket folyamatosan értékelik, fejlesztik és a működtetés feltételeit biztosítják.

A kar elkötelezett a gyógyszerész hivatás magas színvonalú művelésért, kiemelt feladatának tekinti az új tudományos eredmények beépítését a graduális és posztgraduális képzésbe. Aktuális, nemzetközi színvonalú ismeretek biztosítása a célja az életen át tartó tanulásban.

Multidiszciplináris nemzetközi kutatásaink során a kreatív innováció és a fenntarthatóság áll a fókuszban.

Elkötelezettek vagyunk a társadalom egészségének megőrzésért, és gyógyításáért, a rászorulóknak segítségért, mindezt szolidárisan és humánusan tesszük.

Elkötelezett harmadik missziós tevékenységünk során, együttműködünk a hazai és nemzetközi partnerekkel, hogy a társadalom számára alkalmazható módszereket, technológiákat és eredményeket fejlesszünk ki.



A GYTK vezetősége gondoskodik annak széleskörű tudatosításáról, hogy a minőségi teljesítés az intézet sikerének és a munkatársak személyes boldogulásának záloga.

Debrecen, 2024.11.25.

Dr. Kovácsné Prof. Dr. Bácskay Ildikó
GYTK dékán
Debreceni Egyetem